Контрольная работа  №2  
Вариант 1.
А1. Целью форсированной индустриализации в СССР было стремление:
1. Ускорить развитие сельского хозяйства             
2.   Достичь экономической независимости
3. Выплатить все долги царского правительства      
4.   Укрепить основы рыночной экономики
А2. Сталинская индустриализация отличалась от индустриализации России начала века, тем, что проходила в условиях:
1. Существования крупного государственного сектора в экономике
2. Интеграции России в мировой рынок       
3.  Многоукладности экономики
4. Свертывания рыночных отношений
А3. Что являлось финансовым источником проведения сталинской индустриализации?
1. Иностранные займы       
2.   Ограбление колоний   
3.  Займы среди населения                                  
4.  Накопления капитала в легкой промышленности
А4. Что являлось итогом индустриализации:
1. Усиление централизации экономики страны
2. Укрепление рыночных отношений
3. Превращение СССР в мирового промышленного лидера
4. Введение всеобщей трудовой повинности
А5. В результате коллективизации:
1. Ускорилось развитие сельского хозяйства
2. Возродилась крестьянская община
3. Были получены средства для финансирования индустриализации
4. Получили развитие рыночные элементы
А6. Что означало исчезновение  в деревне в 30-х гг. кулац-х, середн-х и бедняц-х хоз-в:
1. Повышение уровня жизни крестьянства
2. Превращение СССР в передовую промышленную державу
3. Массовое создание крестьянских кооперативов и артелей
4. Ликвидацию единоличных хозяйств
А7. Какое событие произошло ранее других?
1. Публикация статьи Сталина «Год великого перелома»    3. Начало индустриализации
2. Образование СССР     4.  Смерть В.И. Ленина
В1.Определите хронологическую последовательность событий:
      А. аграрная реформа П.А. Столыпина
Б. утверждение первого пятилетнего плана
В. переход к новой экономической политике 
Г. начало стахановского движения
В2. Какое название получили хозяйства, которые создавались в СССР в ходе коллективизации на землях государства? Ответ:  ___________________





Вариант 2.
А1. Целью форсированной индустриализации в СССР было стремление:
1. Восстановить довоенный уровень промышленного производства
2. Выровнять темпы развития промышленности и сельского хозяйства
3. Преодолеть технико-экономическую отсталость страны
4. Значительно повысить уровень жизни населения
А2. В сталинскую индустриализацию, в отличие от индустриализации России начала века, использовался:
1. Иностранный капитал
2. Труд заключенных
3. Рост налогообложения
4. Приток капитала за счет экспорта хлеба
А3. Проведение индустриализации в СССР характеризует преимущественное развитие:
1. Легкой и пищевой промышленности
2. Тяжелой промышленности
3. Сферы услуг
4. Внешней торговли
А4. Что являлось итогом индустриализации:
1. Интегрирование страны в мировую экономику
2. Укрепление основ рыночной экономики
3. Ускорение развития легкой промышленности
4. Развитие новых и базовых отраслей промышленности
А5. В результате «великого перелома» в деревне:
1. Усилилось социальное расслоение крестьянства
2. Были уничтожены частные хозяйства
3. Увеличилось производство зерновых культур
4. Повысилась заинтересованность крестьян в результатах своего труда
А6. Что означало отсутствие у советских крестьян в 30-х гг. паспортов?
1. Фактическое прикрепление крестьян к колхозу
2. Отмену паспортного режима в стране
3. Уравнивание крестьян в правах с другими слоями населения
4. Разрешение свободы передвижения по стране и за её пределами
А7. Какое событие произошло позднее других?
1. Начало первой пятилетки
2. Переход к политике ликвидации кулачества как класса
3. Публикация статьи Сталина «Головокружение от успехов»
4. Образование СССР
В1.Определите хронологическую последовательность событий:
А. финансовая реформа С.Ю. Витте
Б. утверждение второго пятилетнего плана
В. переход к политике военного коммунизма
Г. закрытие последней биржи труда
В2. Какое название получил процесс, в результате которого колхозы стали основной формой ведения сельского хозяйства в СССР? Ответ:  ___________________


